

19 ЯНВ 1980

Правда Востока  
г. Ташкент

## ПРЕМИЯ ИМЕНИ НЕРУ — ТАШКЕНТСКОМУ ТЕАТРУ

Необычно начался 18 января спектакль Государственного узбекского Академического театра драмы имени Хамзы «Дочь Ганга» — по произведению Рабиндраната Тагора. Когда открылся занавес, зрители увидели на сцене и арти-

стов в гриме, занятых в спектакле, и других членов большого творческого коллектива. В этот вечер театру была торжественно вручена премия имени Джавахарлала Неру, которой он удостоен за вклад в дело укрепления советско-индий-

ской дружбы и сотрудничества.

Мастера сцены старейшего театрального коллектива республики не раз обращались и творчеству крупнейших литераторов Индии. В первой редакции спектакль «Дочь Ганга» хамзинцы по-

казали еще в 1956 году. С тех пор были осуществлены постановки «Шакуйгала» — по произведению Калидасы, «Почта» — Р. Тагора. Не раз этим работам театра аплодировали гости из Индии. В свою очередь гостями индийских городов были ведущие ташкентские артисты.

(УЗТАГ).